
 
 
 
 
 
 
 
 

 

17. jednání VV KSJu Praha – 2. 5. 2023 
 

 

Místo: Háje  
Čas: 20:30  
Přítomni: Erik Hlaváček, Jan Kučera, Pavlína Neužilová, Mirel Golubov  
Online: Jiří Vaněk, Martin Klapka, Jan Novák   
Omluveni: Andrea Staňková, Felix Čapek, Tomáš Jákl, Roman Kadlec, Pavel Kolský 
 
 
 

1. O pohár mistra truhláře 
 
Místo: Sportovní aréna Rokytka 
Datum: sobota 10. 6. 2023 
 

E. Hlaváček zastoupil A. Staňkovou a poreferoval o aktuálním stavu přihlášených oddílů na 

turnaj: O pohár mistra truhláře, který se uskuteční v sobotu 10. 6. 2023 ve Sportovní aréně 

Rokytka a je určen mix týmům U14. 

V současné chvíli je přihlášených 9 oddílů (3 z Prahy, 6 mimopražských). Kapacita turnaje je max. 

pro 16 účastníků. A. Staňková již vypracovala manuál turnaje, který je k dispozici všem členům 
KSJu Praha na sdíleném disku. Ceny jsou již připraveny od ,,mistra truhláře“ v poměru 16 cen pro 

každé umístěné družstvo do 3. místa. KR hlásí v souvislosti s obsazením rozhodčích 

bezproblémový průběh. Na turnaji předběžně přislíbil účast L. Krpálek. 
 

Propozice turnaje zde: Propozice_mix týmy_10.6.2023.pdf (czechjudo.org) 

 

2. Mistrovství ČR seniorů 2023 
 
Místo: Sportovní hala Jedenáctka 
Datum: sobota 14. 10. 2023 

 
Na jednání byl diskutován program MČR seniorů 2023 včetně případných cenových nabídek. 
Finální návrhy předloží jednotliví členové KSJu Praha na příštím jednání, kde bude definitivně 
rozhodnuto. KSJu Praha se jednohlasně rozhodl, že bude zajištěno občerstvení. Konkrétní podobu 
cateringu příště předloží P. Neužilová. Dále je potřeba zajistit produkci pro osvětlení a ozvučení 
finálových bloků – zajistí E. Hlaváček. Veškeré činnosti spojené s přípravnými pracemi a organizací 
MČR seniorů 2023 koordinuje A. Staňková.  
 
 
 
 
 
 
 
 

https://old.czechjudo.org/Files/1/Documents/stk/rozpis/2023/Propozice_mix%20t%C3%BDmy_10.6.2023.pdf


 

3. Celoplošná podpora pražských oddílů  
 
E. Hlaváček poreferoval o informačním e-mailu, kterým obeslal všechny pražské oddíly nad 
možností čerpání celoplošné podpory pro tento rok – týká se úhrady vzdělávacích seminářů pro 
trenéry + možnosti ukázkových hodin do oddílů od našich elitních reprezentantů a trenérů 
(konkrétně o celoplošné podpoře v předchozím zápise z 5. veřejného jednání KSJu Praha na 
www.prazskysvazjudo.cz). 
 
J. Kučera sdělil dosavadní počet oddílů, které využily podporu ve formě ukázkové hodiny: 4 oddíly 
za první týden. Zprostředkování této podpory a zajištění komunikace mezi oddílem a 
reprezentantem je v jeho kompetenci. 
 
J. Vaněk sdělil odhad ohledně přihlášených pražských trenérech na vzdělávací semináře s P. 
Gallánem a M. Uchido. Přesahuje počet 10 trenérů, avšak přesný počet není zatím znám.  
 
 

5. Podpora juniorů na VT v Japonsku 
 
Na jednání VV KSJu Praha bylo hlasováno ohledně finanční podpory pro pražské juniory 
v souvislosti s tréninkovým kempem v Japonsku. Na ten bylo nominováno trio: Anna Marie 
Polnická, Antonín Dvořáček a David Dudy reprezentačním trenérem P. Petřikovem ml. 
v souvislosti s blížícím se světovým i evropským šampionátem juniorů. VV KSJu Praha odhlasoval 
podporu ve výši 10 000 Kč pro každého z nich.  
 
 

6. Seminář rozhodčích – 9. 5. 2023 na Folimance 
 
M. Golubov poreferoval o blížícím se semináři rozhodčích a trenérů na téma: nová pravidla juda, 
který proběhne ve sportovní hale Folimanka v úterý 9. 5. od 18:30. Po konzultaci s TMK KSJu 
Praha bylo rozhodnuto, že všem účastníkům z řad trenérů budou uděleny 2 body do kreditního 
systému.  
 
 

7. Velká cena hlavního města Prahy v KATA 
 
M. Klapka vyhodnotil proběhnutý turnaj v KATA: Velká cena hlavního města Prahy v KATA, který 
se uskutečnil v sobotu 22. 4. 2023 na Folimance. Jednalo se o historicky první turnaj Pražského 
svazu juda v KATA, který byl velmi kladně hodnocen. Účastnilo se jej 15 dvojic. Pořízeny kvalitní 
fotografie. Ty budou společně s výsledky archivovány na webu KSJu Praha.  
 
 

8. Revize webu KSJu Praha 
 
E. Hlaváček poděkoval Jankovi Novákovi a Romanovi Kadlecovi za revizi webových stránek KSJu 
Praha. Ty byly po společné schůzce s vedením KSJu Praha revidovány pro větší uživatelský 
komfort, jednoduchost a srozumitelnost. Dále je potřeba, aby každý předseda své sekce (STK, 
TMK, KR, KATA, ad.) bedlivě dbal nad celoročním doplňováním obsahu ze svého odvětví.  
V současné chvíli stále probíhá revize webu, může tak občasně docházet k jeho výpadkům. 

 

http://www.prazskysvazjudo.cz/


 
9. Pražský adventní pohár 2023 – kemp 
 
Místo: Sportovní hala Jedenáctka 
Datum: sobota 2. 12. 2023 (turnaj), neděle 3. 12. 2023 (kemp) 

 
 
P. Neužilová požádala o zařazení tohoto bodu na program – bylo vyhověno. KSJu Praha se již 
v minulosti zamýšlel nad uspořádáním jednodenního tréninkového kempu (2 tréninky) po 
Pražském adventním poháru 2023, který se koná v sobotu 2. 12. 2023. Myšlenka spočívá v tom, 
aby kemp umožnil navázat závodníkům ze soboty na následující jednodenní tréninkový kemp. 
Předčasně vybráno vhodné místo: Sportovní aréna Rokytka – komunikaci s L. Krpálkem ohledně 
zajištění místa domluví E. Hlaváček. P. Neužilová zdůraznila důležitost zajištění významných hostů 
na kempu pro vedení tréninkových jednotek (slovenští trenéři – bývalí reprezentanti, kteří se 
budou se svými oddíly účastnit PAC 2023 + další hosté). KSJu Praha se jednohlasně ztotožnil 
s touto myšlenkou a konceptem turnaje. V souvislosti nejen s tímto turnajem E. Hlaváček vytvoří 
marketingovou prezentaci Pražského svazu juda za účelem oslovení potenciálních partnerů a 
sponzorů.  
 
 
 

 
 
 
 

Zapsal: Erik Hlaváček 
Datum: 6. 5. 2023 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Krajský svaz juda hlavního města Prahy  
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